

నిశ్శబ్దం చేస్తుంది

యొక్క గ్రంథం

అవసరం లేదా

సైలెన్స్ ఆఫ్ ది స్క్రిప్చర్స్

సమస్య - నిశ్శబ్దం నిషేధిస్తుంది లేదా అనుమతిస్తుంది

ఏదైనా బైబిల్ సూచన లేకపోవడమేనా; (బైబిల్ సైలెన్స్) ఏదైనా అభ్యాసాలు లేదా బోధనలను అందించాలా? సెర్జులియన్ (సుమారు 150-225) "బైబిల్లో బోధించనిది ఆచరించబడదు" అని బోధించాడు. లూథర్ సమర్థించాడు -- "స్క్రిప్చర్ కు వ్యతిరేకం కానిది స్క్రిప్చర్ కోసం, మరియు స్క్రిప్చర్ దాని కోసం." జ్వెంగ్ "క్రొత్త నిబంధనలో ఆజ్ఞాపించని లేదా బోధించని ఏదైనా బేషరతుగా తిరస్కరించబడాలి" అని మరియు ఇతరులు నిషేధించని వాటిని ఆచరించవచ్చని బోధించారు.

ప్రతిస్పందన

సెర్జులియన్, లూథర్ మరియు జ్వెంగ్ యొక్క ప్రకటనలు అన్నీ దేవుడు కోరుకునేవి కావు, ఎందుకంటే వారు వ్యతిరేక అభిప్రాయాలు. స్పష్టంగా దేవుడు మాట్లాడినప్పుడు, అతను ఒక అభ్యాసాన్ని నిషేధిస్తాడు (ఖండిస్తాడు) లేదా అనుమతి (ఆదేశిస్తాడు). కమాండ్రో పేర్కొన్నదానికి సంబంధించి ఏదైనా మినహాయించి చెప్పడం సరైనది. ఇది నిజం కాకపోతే, కొత్త ఒడంబడిక క్రింద ఒక వ్యక్తి భయంతో మరియు వణుకుతో తన మోక్షానికి పనికి రాడు.

ఏదీ ప్రయోజనకరంగా ఉండదు మరియు విశ్వాసం, విశ్వాసం లేదా ప్రేమకు స్థలం ఉండదు. ఇది అతని ఆజ్ఞలన్నింటినీ సంపూర్ణంగా పాటించడం ద్వారా ఒక వ్యక్తి యొక్క మోక్షాన్ని పొందటానికి వదిలివేస్తుంది మరియు దాని అవసరాలను పాటించడంలో పాత ఒడంబడిక వలె ఉంటుంది.

నేడు "చర్చి ఫాదర్స్" రోజుల మాదిరిగానే చాలా మంది సెర్జులియన్ తో ఏకీభవిస్తారు, మరియు కొందరు ఏకీభవించారు. రెండు వ్యతిరేక అభిప్రాయాలు తార్కికంగా చెల్లుబాటు కావు. దేవుడు కలిగి ఉన్న లేదా పేర్కొనని వాటి గురించి పరిశోధించడం, విశ్లేషించడం మరియు తీర్మానాలు చేయడంలో చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలి.

కింది ఉదాహరణలు అవసరం, నిషేధించడం లేదా మౌనంగా ఉండటంలో తేడాను వివరించడంలో సహాయపడతాయి.

1. గోఫర్ (సైప్రస్) చెక్కతో ఓడను తయారు చేసుకోండి ... ఇప్పుడు నోపహు దేవుడు ఆజ్ఞాపించినట్లే అన్నీ చేశాడు. (ఆదికాండము 7:14, 22) ఓక్ను ఉపయోగించడం వల్ల ఏమి తప్పు అవుతుంది?

దేవుడు పేర్కొన్నాడు కాబట్టి నోపహు దేవుడు నిర్దేశించిన చెక్కతో ఓడను నిర్మించాడు. ఇతర రకాలను ఉపయోగించలేరు.

2. ప్రభువు మోషేతో మాట్లాడాడు ... అతడు (ఆరోన్) బలిపీఠం నుండి నిండుగా ధూపద్రవము తీసుకుని యెహోవా ముందు ఉంచాలి ... అహారోను కుమారులు నాదాబ్ మరియు అబీహు తమ ధూపద్రవ్యాలను తీసుకున్నారు, దేవుడు కోరినట్లుగా బలిపీఠం నుండి అగ్నిని వేయలేదు, వాటిలో మరియు ధూపం జోడించారు మరియు వారు అతని ఆజ్ఞకు విరుద్ధంగా ప్రభువు ముందు అనధికార లేదా వింతైన అగ్నిని అర్పించారు. (లేవీయకాండము 16:12, 10:1) నాదాబ్ & అబీహు ఎందుకు ఖండించబడ్డారు?

నాదాబు మరియు అబీహు ప్రతి ఒక్కరు తమ ధూపద్రవ్యాలలో నిప్పు పెట్టి దానిపై ధూపం వేశారు, అనధికారికంగా, నిర్దేశించిన అగ్నిని కాదు. ధూపద్రవ్యాల కోసం అగ్ని బొగ్గులు ప్రభువు ముందు బలిపీఠం నుండి రావాలని దేవుడు పేర్కొన్నాడు.

3. మాసిడోనియాకు చెందిన ఒక వ్యక్తి నిలబడి, "మాసిడోనియాకు వచ్చి మాకు సహాయం చెయ్యి" అని వేడుకున్నట్లు పౌలుకు దర్శనమిచ్చారు. ... మేము త్రోయస్ నుండి సముద్రంలోకి బయలుదేరాము మరియు ఓడలో ప్రయాణించాము ... మేము రోమన్ కాలనీ మరియు మాసిడోనియా జిల్లాలోని ప్రముఖ నగరమైన ఫిలిప్పీకి ప్రయాణించాము. (అపొస్తలుల కార్యములు 16:9, 11-12) పౌలు నౌకాయానం కాకుండా వేరే మార్గంలో మాసిడోనియాకు వెళ్లగలడా?

పౌలు త్రోయస్ నుండి మాసిడోనియాకు ప్రయాణించాడు, ఎలా వెళ్లాలో దేవుడు పేర్కొనలేదు [ఏమీ చెప్పలేదు కాబట్టి బైబిల్ నిశ్శబ్దంగా ఉంది] కాబట్టి ఏదైనా రవాణా విధానం అనుమతించబడింది మరియు ఏదీ నిషేధించబడలేదు. కానీ అతను వెళ్ళవలసి వచ్చింది.

4. "ఎవరు విశ్వసించి బాప్తిస్మం తీసుకుంటారో వారు రక్షింపబడతారు" (మార్కు 16:15).

"లేచి బాప్తిస్మము పొంది, ఆయన నామమునుబట్టి ప్రార్థన చేసి మీ పాపములను కడుక్కోనుము" (అపొస్తలుల కార్యములు 22:16).

పేతురు ఇలా పేర్కొన్నాడు "...నోవహు కాలంలో ఓడ సిద్ధమవుతున్నప్పుడు, అందులో కొంతమంది అంటే ఎనిమిది మందిని సురక్షితంగా నీళ్ల ద్వారా తీసుకొచ్చారు. "...దీనికి అనుగుణంగా ఉన్న బాప్తిజం, ఇప్పుడు మిమ్మల్ని రక్షిస్తుంది, శరీరం నుండి మురికిని తొలగించడం కాదు, యేసుక్రీస్తు పునరుజ్జానం ద్వారా మంచి మనస్సాక్షి కోసం దేవునికి విజ్ఞప్తి." (1 పేతురు 3:21) శిశువులు లేదా పిల్లలు ఎందుకు బాప్తిస్మం తీసుకోవాలి లేదా ఎందుకు తీసుకోకూడదు?

శిశు బాప్తిజం సంవత్సరాలుగా ఆచరించబడింది. రాడికల్ సంస్కర్తలు మరియు పునరుద్ధరణవాదులు దీనిని బైబిల్లో అధీకృతం చేయలేదని తిరస్కరించారు. దేవుణ్ణి పిలిచేటప్పుడు విశ్వాసులు బాప్తిజం పొందాలని పేర్కొనడం ద్వారా దేవుడు వారి బాప్తిజంను మినహాయించాడు; అనగా, పాపభరితమైన జీవితానికి చనిపోవడం మరియు క్రీస్తులో పాతిపెట్టడం ద్వారా, ఇమ్మర్షన్, బాప్తిజం ద్వారా క్షమించమని దేవునికి వేడుకోవడం.

ముగింపు:

దేవుడు మాట్లాడినప్పుడు, అతను ఒక వ్యక్తిని ఏదో ఒక చర్య చేయమని లేదా కొన్ని చర్య చేయకుండా ఉండమని కోరతాడు.

అతను మాట్లాడనప్పుడు వారి మనస్సాక్షిని ఉల్లంఘించకుండా దేవుడు ఏమి కోరుకుంటున్నాడో అతని అవగాహనపై ఆధారపడి తీర్పు ఇవ్వాలి. అధ్యయనం లేకపోవడం, మానవ బలహీనత, కొన్ని రకాల పక్షపాతం లేదా స్వీయ-మొదట పెట్టడం వల్ల అతని అవగాహన లోపభూయిష్టంగా ఉండవచ్చు; ఉదా, కీర్తి, అదృష్టం, గౌరవం, దేవుణ్ణి సంతోషపెట్టాలనే కోరిక కంటే ముందుగా.

దేవుని చిత్తం గురించి ఎవరికీ పరిపూర్ణ అవగాహన లేదు; అతను చేస్తే, అతను దేవుడు. వాస్తవానికి, ఒకరు ఎంత ఎక్కువ అధ్యయనం చేస్తే వారు మునుపటి అవగాహనను సవరించడం, మార్చడం లేదా కొంత వరకు మార్చడం వంటి సంభావ్యత పెరుగుతుంది. జ్ఞాన సముపార్జన యొక్క స్వభావం అలాంటిది.

యేసు తన శిష్యులతో "ఇప్పుడు నేను నన్ను పంపినవాని దగ్గరకు వెళ్తున్నాను, అయితే మీరెవరూ 'ఎక్కడికి వెళ్తున్నారు' అని నన్ను అడగరు. నేను ఈ మాటలు చెప్పాను కాబట్టి మీరు దుఃఖంతో నిండిపోయారు, కానీ నేను మీకు నిజం చెప్పాను: ఇది మీ మంచి కోసం నేను వెళ్లిపోతున్నాను, నేను వెళ్ళకపోతే, సలహాదారు మీ వద్దకు రాడు, నేను వెళ్తే, నేను అతనిని మీ దగ్గరకు పంపుతాడు, అతను వచ్చినప్పుడు, పాపం మరియు ధర్మం మరియు తీర్పు గురించి లోకానికి అపరాధం చూపిస్తాడు: పాపం విషయంలో, ఎందుకంటే పురుషులు నన్ను నమ్మరు; ధర్మానికి సంబంధించి, ఎందుకంటే నేను అక్కడకు వెళ్తున్నాను. తండ్రీ, మీరు నన్ను ఎక్కడ చూడలేరు; మరియు తీర్పు విషయంలో, ఈ లోకపు యువరాజు ఇప్పుడు శిక్షించబడ్డాడు, నేను మీకు చెప్పడానికి చాలా ఎక్కువ ఉంది, మీరు ఇప్పుడు భరించగలిగే దానికంటే చాలా ఎక్కువ" (జాన్ 16: 5-12) .

పాలు కొరింథీయులకు ఇలా వ్రాశాడు, "సోదరులారా, నేను మిమ్మల్ని ఆధ్యాత్మికంగా సంబోధించలేను, కానీ ప్రాపంచికమైనది - క్రీస్తులో కేవలం శిశువులు. నేను మీకు పాలు ఇచ్చాను, ఘనమైన ఆహారం కాదు, ఎందుకంటే మీరు దానికి ఇంకా సిద్ధంగా లేరు. నిజమే, మీరు ఇంకా సిద్ధంగా లేరు" (1 కొరింథీయులు 3:1-2) మరియు రోమన్లకు "సందేశాన్ని వినడం ద్వారా విశ్వాసం వస్తుంది, మరియు వినబడే సందేశం క్రీస్తు చెప్పినది (రోమన్లు 10:17)

అందువల్ల, ఒకరి జ్ఞానం పెరిగిన కొద్దీ అతని విశ్వాసం పెరుగుతుంది మరియు విశ్వాసం మరియు జ్ఞానం పెరిగేకొద్దీ అవగాహన మారుతుంది.

అపొస్తలులు ప్రజలు సరైన సిద్ధాంతానికి దూరంగా మరియు వారి స్వంత కోరికలను అనుసరించే సమయం గురించి హెచ్చరించారు. ఆసియా చర్చిలకు జాన్ రాసిన లేఖల ద్వారా ఇది స్పష్టమైంది.

అపోస్టోలిక్ యుగం తర్వాత సంవత్సరాలలో (క్రీ.శ. 100 తర్వాత) "చర్చి ఫాదర్స్" యొక్క రచనలు బైబిల్ నిశ్శబ్దం గురించి తప్పు ముగింపు ఆధారంగా వారి స్వంత అభిప్రాయాలను అనుసరించడం ప్రారంభించాయి, ఇది చర్య అవసరం లేదు లేదా నిషేధిస్తుంది. సంవత్సరాలు గడిచేకొద్దీ వారి బోధనలు మరియు అభ్యాసాలు చాలా చెడ్డవి లేదా

అవినీతికరంగా మారాయి, కాథలిక్ బైబిల్ పండితులు కాథలిక్ చర్చి యొక్క అభ్యాసాలు మరియు బోధనలను జీవితం మరియు జీవనోపాధిని పణంగా పెట్టి తిరస్కరించారు. కొంతమంది అన్ని బోధనలు మరియు అభ్యాసాల కోసం బైబిల్ కు పూర్తిగా తిరిగి రావడానికి బదులుగా కొన్ని చెత్త పద్ధతులను సంస్కరించాలని మాత్రమే కోరుకున్నారు.

మీరు క్రింది thebiblewayonline.com పాఠాలు ఆసక్తికరంగా ఉండవచ్చు

- [క్రీస్తు వునరుణ్ణానం తరువాత బోధనలు & అభ్యాసం](#)
- [బైబిల్ కంపైలింగ్ మరియు అనువాదం](#)

వ్యాఖ్యలు:

1. ఒకరి మోక్షం మరొకరి వ్యక్తిగత వివరణలో ఉండకూడదు. వారు తమ స్వంత అవగాహనను చేరుకోవడానికి దేవుని వాక్యాన్ని అధ్యయనం చేయడంలో శ్రద్ధగా ఉండాలి.
2. దేవుడు మాట్లాడినప్పుడు, అతను ఒక చర్యను కోరతాడు లేదా నిషేధిస్తాడు.
3. ఒకరు ఎంత ఎక్కువ అధ్యయనం చేస్తే అంత ఎక్కువ సంభావ్యతను అతను సవరించగలడు లేదా మునుపటి అవగాహనను మార్చుకుంటాడు; జ్ఞాన సముపార్జన స్వభావం అలాంటిది.
4. ఏదీ పేర్కొనబడనప్పుడు ఒక వ్యక్తి యొక్క వ్యక్తిగత వివరణను సహవాసానికి పరీక్షగా ఇతరులపై బలవంతంగా రుద్దకూడదు. ఒకరిని క్రీస్తులోనికి మరియు అతని సహవాసములోనికి చేర్చువాడు దేవుడే.
5. ప్రజలు మంచి బోధలకు దూరంగా తమ సొంత కోరికలను అనుసరిస్తారని అపొస్తలులు హెచ్చరించారు.

ప్రశ్న

బోధన లేదా సిద్ధాంతంపై బైబిల్ నిశ్శబ్దం

- a. ___ బోధనను ఆమోదించడం అవసరం
- b. ___ సిద్ధాంతాన్ని విశ్వసించకుండా లేదా ఆచరించకుండా నిరోధిస్తుంది
- c. ___ మనస్సాక్షిని ఉల్లంఘించకుండా అంగీకారం మరియు చర్యను అనుమతిస్తుంది